



Remi priča stala u poluvreme

Fudbalerke Kolubare su u utakmici 6. kola Superlige Srbije, prekinule negativan niz od četiri uzastopna poraza. Ovoga puta Lazarevčanke su morale da se zadovolje remijem u duelu sa odličnom ekipom TSC iz Bačke Topole.



Na početku utakmice, videlo se da je važnost meča okovala noge igračicama Kolubare. Gošće su to znale da iskoriste i već u 10. minutu steknu prednost. Mora se konstatovati da je TSC do vođstva došao uz obilatu pomoć sudija, jer je Kecmanova gol postigla iz ofsajda.



Domaće su se ipak brzo vratile u duel i samo dva minuta kasnije, kapiten Jovana Sretenović je majstorski iskoristila proigravanje i izjednačila rezultat. Ali, u 23. minutu ponovo su se radovala igračice TSC. Ovoga puta mrežu Sandre Milojević sa peterca pogodila je Ivana Trbojević. I kada se očekivao odlazak na odmor, usledilo je izjednačenje. Sretenovićeva je ponovo bila strelac, ovoga puta iz jedanaesterca.



Ispostavilo se na kraju da je to bio i konačan rezultat ovog duela Kolubara je sredinom drugog poluvremena imala najbolju priliku da stekne prednost, ali je Jovana Sretenović promašila zicer. Ruku na srce, i gošće su u par navrata ozbiljno pripretille.

Posle meča trener Kolubare Stevan Vasiljević, bio je zadovoljan viđenim. Mladi stručnjak je kazao da je utakmica bila teška, neizvesna, borbena i da njegove igračiće zaslužuju komplimente.



Stevan Vasiljević

Vasiljević je naglasio da njegov tim nastavlja trku za svaki bod i da je pažnja već usmerena na meč i gostovanje novosadskoj Vojvodini.

I Ivana Bobić, smatra da je njen tim zaslužen stigao do remija, ali da je rezultat mogao da bude i bolji. Ona se našla na terenu iako je imala lakšu povredu.



Ivana Bobić

SUPERLIGA ŽENE (6. KOLO)

Kolubara - TSC 2:2

Sloga (Z) - Vojvodina 1:1

Požarevac - Crvena zvezda 0:1

Radnički 1923 - Zemun 1:1

Mašinac - Spartak 0:4

PLASMAN: Spartak 18, Crvena zvezda, TSC po 11, Sloga (Z), Mašinac po 10, Zemun 8, Vojvodina 7, **Kolubara** 4, Požarevac 3, Radnički 1923 1 bod.

U 7. kolu narednog vikenda sastaju se

Vojvodina - Kolubara, TSC - Požarevac, Crvena zvezda - Radnički 1923, Zemun - Mašinac, Spartak - Sloga (Z).